
Flowchart para sa pagkumpirma ng mga kinakailangang proseso

Simula

Ang Nanghihiram (ang taong humiram ng 

pera) at pinuno ng sambahayan ba ay 

exempted sa parehong “per capita rate at per 

income rate” ng municipal tax para sa fiscal 

year 2024?

Hindi

Kasalukuyan ka bang nabibilang sa alinman sa mga 

ito?

・ Tumatanggap ng public assistance

・Nakatanggap ng sertipiko para sa kapansanan

Naisyuhan ng Mental Health Welfare Certificate 

(Grade 1) o Physical Disability Certificate (Grade 1 

o 2) o Rehabilitation Certificate (ryoiku techo) (A1 o 

A2)

Hindi

Pakitingnan ang sumusunod na 

impormasyon sa pagbabayad

Oo

Oo

May pagbabago sa pangalan o tirahan
(4) Pakisumite ang abiso ng 

pagbabago ng 

pangalan/tirahan
Oo

Pakisuri ang mga 

kinakailangan sa kanang 

bahagi at punan ang 

application form (Form 1-1) sa 

(1) sa kanang bahagi at 

isumite ito
*Para sa address ng pagpapadala, 

pakitingnan ang (3)Listahan ng address 

ng pagpapadala

Gagabayan ka namin sa 

proseso.

Para sa proseso,

tumawag sa call center

058-201-2100

Pagkatapos kumpirmahin 

kung angkop ka, ipapadala sa 

pamamagitan ng koreo ang 

exemption application form 

mula sa aming asosasyon

● Ang mga hindi angkop para sa exemption ay kailangang bayaran ang pautang

● Iskedyul para sa mga pagbabayad (pagbabalik ng pera) sa hinaharap:

Reiwa ika-6 na taon (2024) Reiwa ika-7 na taon 

(2025)

Abril Mayo Hunyo Hulyo Agosto Setyemb

re

Oktubre Nobyem

bre

Disyemb

re

Enero Pebrero

“Abiso sa pagsisimula 

ng pagbabayad”

●Tungkol sa proseso ng bank transfer

・Para sa mga hindi naisumite ang “request form para sa livelihood welfare fund repayment 

account transfer (pagbabago)” (para sa JP Bank: “application form para sa paggamit ng 

automatic payment ng livelihood welfare fund repayment)” sa oras ng paghiram ng pera, 

mangyaring makipag-ugnayan sa lokal na municipal social welfare council o Gifu Prefecture 

Social Welfare Council (call center 058-201-2100)

・Para sa mga nakumpleto na ang proseso at nais lumipat sa ibang account, kakailanganing 

dumaan muli sa proseso ng pagpaparehistro.

・ Simula sa Enero ika-7 taon ng Reiwa (2025), ang mga pagbabayad (pagbabalik ng pera) ay gagawin sa 

pamamagitan ng bank transfer

・ Ipapadala ang “abiso sa pagsisimula ng pagbabayad” bandang Nobyembre ika-6 na taon ng Reiwa 

(2024)

Pagsisimula ng 

pagbabayadPagpapadala ng dokumentong ito

(2)R6.5
Mga special loan tulad ng emergency small amount funds dahil sa epekto ng COVID-19

Tungkol sa mga special loan na elihible para sa exemption 
mula sa pagbabayad

● Kumpirmasyon kung angkop ka para sa isang exemption Flowchart

Ang Nanghihiram (ang taong humiram ng pera) ba ay exempted sa parehong “per capita rate at per income 

rate” ng municipal tax para sa fiscal year 2024?

Tungkol sa kasalukuyang pinuno ng sambahayan, pareho ba o 

magkaiba ang sambahayan noong nanghiram ng pera?

Hindi ang 

Nanghiram

Sino ang kasalukuyang pinuno ng sambahayan?

Non-

taxable

Pareho

Hindi angkop sa exemption

Pakitingnan ang mga 

kinakailangang proseso sa 

flowchart sa kaliwa

B
Mangyaring ipadala ang mga sumusunod na dokumento

*Para sa address ng pagpapadala, pakitingnan ang (3) Listahan ng 

address ng pagpapadala
*Mangyaring maghanda ng isang sobre at pasanin ang halaga ng selyo

A

Ang kasalukuyang pinuno ng sambahayan ba ay 

exempted sa parehong “per capita rate at per income 

rate” ng municipal tax para sa fiscal year 2024?
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Mga dokumentong kinakailangan para sa aplikasyon

A B

1 Application form para sa exemption mula sa pagbabayad *(1) sa kanang bahaging papel (Form 1-1)

2

Sertipiko ng paninirahan

・ Kasama ang pinuno ng sambahayan (Huwag alisin ang relasyon)

・ Dokumento na may nakasulat na “patunay na ang mga sertipiko ng paninirahan para sa lahat ng miyembro ng 

sambahayan ay hindi naiiba sa mga orihinal na kopya.”

・ Dokumento na walang My Number ・Dokumento na inisyu sa loob ng huling 3 buwan

3

Tax exemption certificate (Ang Nanghiram lamang)

*Parehong tax-exempt ang per capita rate at per income 

rate

*Puwede ang isang tax declaration certificate na may tax 

amount na “0”

Tax exemption certificate (Ang Nanghiram at pinuno 

ng sambahayan)

*Parehong tax-exempt ang per capita rate at per 

income rate

*Puwede ang isang tax declaration certificate na may 

tax amount na “0”

*Paalala* ・Para sa mga nakatanggap ng higit sa isang abiso (sobre), kakailanganing magsumite ng mga dokumento 1, 

2, at 3 para sa bawat isa sa kanila.

Gayunpaman, para sa 2 at 3, isang orihinal ang kinakailangan, at maaaring kopya lamang para sa iba.

・ Ang halagang binayaran bago napagdesisyunan ang exemption ay hindi maisasali sa exemption.

・Deadline ng aplikasyon Hanggang Setyembre 30 (Lunes) *Postmark valid

Uri ng funds
Emergency small 

amount funds

Comprehensive Support 

Funds (unang beses)

Comprehensive Support 

Funds (extension)

Comprehensive Support 

Funds (muling pag-

utang)

Panahon ng proseso para sa 

exemption mula sa pagbabayad

Reiwa ika 5~6 na taon

(2023~2024)

Reiwa ika-6 na taon

(2024)

*Mangyaring kumpirmahin sa iyong municipal office kung ikaw ay 

tax-exempt

Para sa “Comprehensive Support Funds (muling pag-uutang)”, mga sambahayan, kung saan 

municipal tax para sa fiscal year 2024 ay hindi taxable, ay magiging exempted mula sa pagbabayad 

(pagbabalik ng perang inutang) sa pautang.

●Para sa mga katanungan tungkol sa kasong ito [Numero ng telepono/Contact Number] 058‐201‐2100

[Oras ng pagtanggap/Reception Time] Mga karaniwang araw 9:00 ~ 17:00

┗ Plano naming ipaalam ang tungkol sa “Paunawa ng natitirang balanse” bandang Hunyo 2024
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